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РФ продовжує створювати
буферну зону вздовж кордону
на Сумщині - DeepState
ТЕКСТ: ІННА ЛІТВИН,  14 квітня 2026, 21:19

ЧИТАТИ НОВИНУ
РОСІЙСЬКОЮ

Фото: Російські ЗМІ (ілюстративне фото)
РФ продовжує створювати буферну зону вздовж кордону на Сумщині

Наразі новоутворена площа контролю та інфільтрації
противника (червона та сіра зони) вздовж кордону на
Сумщині складає близько 150 кв км.
Російські війська продовжують створювати буферну зону вздовж
державного кордону на Сумщині. Про це повідомили аналітики проєкту
DeepState.

"Взялися за це московити після певного прощупування нашого кордону на
можливості брати під контроль місцевість та виявляти слабкі місця.
Початком таких просувань стало, в певній мірі, село Грабовське, а сьогодні
продовжується тиском в районі Миропільського, де можна побачити
просування противника в останньому оновленні", - йдеться у повідомленні.

Наразі новоутворена площа контролю та інфільтрації противника (червона
та сіра зони) вздовж кордону на Сумщині складає близько 150 кв км.

Також зазначається, що сили оборони знають про плани противника,
слідкують за розвитком подій та намагаються протидіяти розповсюдженню
контролю.

Як повідомлялося, протягом доби на окремих ділянках Краснопільського
району Сумської області зафіксовано зміни зон контролю. За добу площа
червоної зони в зазначених населених пунктах зросла на 19,44 кв. км, сірої
зони - на 52,01 кв. км.

Нагадаємо, у понеділок речник Угруповання об'єднаних сил Віктор
Трегубов заявив, що рсійська окупаційна армія намагається розширити
зони контролю у прикордонних районах Сумської області. За його слвами,
окупанти змогли організувати ще одну зону вклинення в Сумській
області. Йдеться про невеликі відстані - 1-1,5 км від кордону.
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СПЕЦТЕМА: ВІЙНА РОСІЇ З УКРАЇНОЮ ТЕГИ: ОККУПАЦИЯ

Пізніше 14 армійський корпус заявив, що підрозділи ЗСУ були змушені
переміститися на нові підготовлені рубежі в районі селища Миропільське
Краснопільської громади.

Новини від Корреспондент.net в Telegram та WhatsApp. Підписуйтесь на
наші канали https://t.me/korrespondentnet та WhatsApp

Читайте Korrespondent.net в Google News

ВІЙНА РОСІЇ З УКРАЇНОЮ

Якщо ви помітили помилку, виділіть необхідний текст і натисніть Ctrl + Enter, щоб повідомити про це
редакцію.
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